

संपादकीय

बचाव का रास्ता

सरकार ने घाटे में चल रही भारत संचार निगम लिमिटेड (बीएसएनएल) और महानगर टेलीफोन निगम लिमिटेड (एमटीएनएल) का संकट दूर करने का जो रास्ता निकाला है, उससे उनके कर्मचारियों को राहत जरूर मिली है, पर ये कंपनियां दूरसंचार सेवा के बाजार में अपनी जगह दोबारा हासिल कर सकेंगी, इसमें संदेह है। बुधवार को सरकार ने इन कंपनियों को बचाने के लिए 69,000 करोड़ रुपये के पुनर्र्हाट पैकेज को मंजूरी दी। इनके रिवाइवल प्लान के तहत एमटीएनएल का बीएसएनएल में विलय होगा। बीएसएनएल के कर्मचारियों के लिए वीआरएस योजना लाई जाएगी। इसके रिवाइवल के लिए 15 हजार करोड़ रुपये के सॉल्वेन्ट बॉन्ड जारी किए जाएंगे और 38 हजार करोड़ रुपये की संपत्तियां बेची जाएंगी।

विलय प्रक्रिया पूरी होने तक एमटीएनएल की स्थिति बीएसएनएल की सब्सिडियरी जैसी रहेगी। इसके साथ ही बीएसएनएल-एमटीएनएल को 4जी स्पेक्ट्रम दिए जाने पर भी सहमति जताई गई है। पिछले कुछ वर्षों से इन दोनों कंपनियों की हालत लगातार खराब होती जा रही थी। सरकार की नीतियों के कारण निजी टेलिकॉम कंपनियां फल-फूल रही थीं लेकिन इनकी सेवाएं लगातार पिछड़ती जा रही थीं। अकुशल प्रबंधन के कारण इनका बजट घटता गया जबकि उत्पादों की गुणवत्ता खराब होते जाने के कारण ये ग्राहकों का भरोसा खोती चली गई। सचाई यह है कि आज भी इनका जमीनी नेटवर्क देश में सबसे बड़ा है। निजी कंपनियां भी अपना कारोबार इन्हीं की मदद से आगे बढ़ाती हैं क्योंकि उनके पास नेटवर्क बहुत कम है। लेकिन दिक्कत यह है कि सरकारी टेलिकॉम कंपनियों का कहीं कोई माई-बाप ही नहीं है। अपनी आमदनी तकनीकी विकास पर खर्च करने के बजाय बीएसएनएल-एमटीएनएल की नीति इसे अपने कर्मचारियों के वेतन-भत्तों पर लगाने की रही है। बीएसएनएल की कुल आमदनी का करीब 55 फीसदी कर्मचारियों के वेतन पर खर्च होता है। इस बजट में हर साल 8 फीसदी की बढ़ोतरी हो जाती है। आज जब निजी क्षेत्र की कंपनियां 5जी की तैयारी में हजारों करोड़ रुपये निवेश कर रही हैं, तब सरकार की तरफ से बीएसएनएल को 4जी स्पेक्ट्रम आवंटित करने की बात कही जा रही है।

काश, यह फैसला बाकी कंपनियों के 4जी मोड में जाने के साथ ही ले लिया गया होता। पिछले साल कैंग ने अपनी रिपोर्ट में बताया था कि देश की 157 सरकारी कंपनियां एक लाख करोड़ से भी ज्यादा के घाटे में डूबी हैं। यानी सरकार का रवेया सार्वजनिक उपक्रमों से पीछा छुड़ाने का है लेकिन आहिस्ता-आहिस्ता, क्योंकि कर्मचारियों के विरोध से वह बचना चाहती है। अभी के फैसले में अच्छी बात बस यही है कि कर्मचारियों को एक झटके में बाहर का रास्ता नहीं दिखाया जा रहा। अच्छा होगा कि सरकार पब्लिक सेक्टर कंपनियों को लेकर एक नीति वक्त व्यू जारी करे।

इजरायल ने बनाया पानी व एथनॉल से चलने वाला इंजन, खत्म होगी पेट्रोल-डीजल की टेंशन!

नईदिल्ली (आरएनएस)। इलेक्ट्रिक गाड़ियों को दुनियाभर में बढ़ावा देने की कोशिशों के बीच इजरायल के इंजीनियरों ने नया करिश्मा कर दिखाया है। उन्होंने एक खास इंजन प्रोटोटाइप बनाया है, जो एथनॉल के साथ पानी से चलता है। यानी यह इंजन गाड़ी चलाने के लिए पेट्रोल-डीजल की टेंशन को खत्म कर सकता है। खास बात यह है कि इस इंजन से चलने वाली गाड़ी कम प्रदूषण करेगी और माइलेज भी ज्यादा मिलेगी। इस इंजन प्रोटोटाइप को मेमान रिसर्च एलएलसी नाम की



कंपनी ने डिवलप किया है। यह एक पारंपरिक पिस्टन इंजन है, जो 70 परसेंट पानी और 30 परसेंट एथनॉल या किसी अन्य प्रकार के ऐल्कोहॉल के कॉम्बिनेशन पर चलता है। इस इंजन के लिए डीजल या पेट्रोल की कोई जरूरत नहीं है, यानी

पेट्रोल-डीजल की जरूरत पूरी तरह खत्म हो जाती है। कंपनी का कहना है कि इससे भी खास बात यह है कि किसी भी कार के इंजन में साधारण मॉडिफिकेशन करके इसे पानी-एथनॉल से चलने वाला बनाया जा सकता है। इससे न सिर्फ पेट्रोल-डीजल पर होने वाला खर्च बचेगा, बल्कि पलूशन भी बहुत कम होगा। मेमान रिसर्च ने चार प्रोटोटाइप बनाए हैं, जिनमें

एक पूरी तरह फंक्शनल कार, एक पावर जेनरेटर और दो अन्य प्रकार के इंजन शामिल हैं। ये इंजन पावरफुल परफॉर्मेंस के साथ अच्छी मात्रा में टॉर्क जेनरेट करने में सक्षम हैं। मेमान का यह इंजन लगभग सभी सल्फर ऑक्साइड और नाइट्रोजन ऑक्साइड के उत्सर्जन को समाप्त कर देता है, जो प्रदूषण करने के लिए जाने जाते हैं। कंपनी का दावा है कि पेट्रोल-डीजल समेत किसी भी अन्य एनर्जी सलूशन की तुलना में इस इंजन को चलाने का खर्च बहुत कम है।

पेट्रोल, डीजल के दाम फिर घटे, कच्चे तेल में भी नरमी

नईदिल्ली (आरएनएस)। पेट्रोल और डीजल के दाम में दो दिनों की स्थिरता के बाद मंगलावार को फिर गिरावट दर्ज की गई। पेट्रोल की कीमत दिल्ली, कोलकाता और मुंबई में छह पैसे जबकि चेन्नई में सात पैसे प्रति लीटर कम हो गई है। वहीं, डीजल दिल्ली, कोलकाता और चेन्नई में 10 पैसे जबकि मुंबई में 11 पैसे प्रति लीटर सस्ता हो गया है। उधर, अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल के दाम में भी नरमी बनी हुई है। भारत अपनी तेल की जरूरतों का 80 फीसदी से ज्यादा आयात करता है, जिसके कारण अंतर्राष्ट्रीय बाजार में तेल का दाम बढ़ने से भारत में पेट्रोल और डीजल महंगे हो जाते हैं। इसके विपरीत तेल के दाम में



नरमी रहने से पेट्रोल और डीजल के दाम काबू में रहते हैं। इंडियन ऑयल की वेबसाइट के अनुसार, दिल्ली, कोलकाता, मुंबई और चेन्नई में पेट्रोल के दाम घटकर क्रमशः 72.92 रुपये, 75.57 रुपये, 78.54 रुपये और 75.72 रुपये प्रति लीटर हो गए हैं। चारों महानगरों में डीजल के दाम भी घटकर क्रमशः 65.85 रुपये, 68.21 रुपये, 69.01 रुपये और 69.55 रुपये प्रति लीटर हो गए हैं।

सोने में 548 रुपये की गिरावट

नईदिल्ली (आरएनएस)। वैश्विक बाजारों में कमजोरी के रुख के अनुरूप दिल्ली सराफा बाजार में मंगलवार को सोना 548 रुपये टूटकर 38,857 रुपये प्रति दस ग्राम रह गया। पिछले सप्ताह के आखिरी कारोबारी सत्र में शुक्रवार को सोना 39,405 रुपये प्रति 10 ग्राम पर बंद हुआ था। इसी प्रकार, चांदी में भी तकनीकी सुधार के रूप में गिरावट दर्ज की गयी। इसका भाव 1,190 रुपये टूटकर 47,090 रुपये प्रति किलोग्राम पर आ गया। विगत सप्ताहांत शुक्रवार को चांदी 48,280 रुपये प्रति किलोग्राम पर बंद हुई थी। एचडीएफसी सिक्युरिटीज के वरिष्ठ विश्लेषक (जिंस) तपन पटेल ने कहा, "दीवाली की छुट्टियों के बाद वैश्विक बाजारों में गिरावट के रुख को देखते हुए दिल्ली में 24 कैरेट सोने का भाव में 548 रुपये की गिरावट आई।

अपने 16 विमानों के इंजन बदले इंडिगो : डीजीसीए

नईदिल्ली (आरएनएस)। नागरिक उड्डयन महानिदेशालय (डीजीसीए) ने इंडिगो से कहा है कि वह अगले 15 दिनों के भीतर अपने 16 ए320नियो विमानों में कम से कम एक परिष्कृत इंजन लगाए। डीजीसीए के एक वरिष्ठ अधिकारी के अनुसार, इंडिगो को उन विमानों में कम से कम एक परिष्कृत एलपीटी इंजन लगाने का निर्देश दिया गया है, जिनमें अपरिष्कृत



इंजन का इस्तेमाल किया जाता है। इससे उड़ान के दौरान की सुरक्षा में काफी सुधार हो सकता है। फिलहाल इंडिगो के पास 16 ऐसे विमान हैं, जिनमें अपरिष्कृत इंजन का इस्तेमाल किया जाता है। डीजीसीए के महानिदेशक अरुण कुमार ने

कहा, हमने तय किया है कि जिन विमानों में 2,900 घंटों से गैर संशोधित एलपीटी इंजन हैं, उनमें अगले 15 दिनों के भीतर एक संशोधित एलपीटी इंजन लगाया जाए। उन्होंने कहा, ऐसा न करने की स्थिति में सभी विमानों को उड़ान भरने से रोक दिया जाएगा। यह कदम पैटर्न का अध्ययन करने और जोखिमों का मूल्यांकन करने के बाद उठाया गया है। विमानन कंपनी ने कहा, हम

प्रशासन के साथ लगातार काम कर रहे हैं और जरूरत के मुताबिक जरूरी कदम उठाएंगे। इसी अक्टूबर में इंडिगो के ए320नियो विमान की तीन उड़ानों के दौरान इंजन बंद हो गए थे, जिनमें प्रेट एवं व्हिटनी इंजन लगे हुए थे। ये इंजन 24, 25 और 26 अक्टूबर को बंद हुए थे। इसके बाद डीजीसीए की एक टीम ने सोमवार को इंडिगो के परिसरों का दौरा किया और सुरक्षा आंकड़ों की समीक्षा की।

दूसरी तिमाही के नतीजों के बाद टाटा मोटर्स का शेयर 16 प्रतिशत चढ़ा

नईदिल्ली (आरएनएस)। टाटा मोटर्स का शेयर मंगलवार को कारोबार के दौरान 16 प्रतिशत तक चढ़ गया। कंपनी का दूसरी तिमाही का एकीकृत शुद्ध घाटा काफी कम हो गया है, जिससे उसके शेयरों में तेजी आई। बंबई शेयर बाजार में कारोबार के दौरान कंपनी का शेयर 15.10 प्रतिशत की बढ़त के साथ 170.30 रुपये पर कारोबार कर रहा था। वहीं नेशनल स्टॉक एक्सचेंज



में कंपनी का शेयर 16.04 प्रतिशत के लाभ के साथ 171.40 रुपये पर था। घरेलू वाहन कंपनी ने शुक्रवार को सितंबर में समाप्त दूसरी तिमाही के नतीजों की घोषणा की थी। तिमाही के दौरान कंपनी का

एकीकृत शुद्ध घाटा कम होकर 187.7 करोड़ रुपये रह गया है जो इससे पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में 1,009.49 करोड़ रुपये था। सोमवार को 'दीवाली बलिप्रतिपदा' पर बाजार बंद रहे थे। तिमाही के दौरान कंपनी की एकीकृत आमदनी 65,431.95 करोड़ रुपये रही है, जो इससे पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में 71,981.08 करोड़ रुपये रही थी।

पद्मावत के लिए सलमान, ऐश्वर्या और अजय को रीकास्ट करना चाहेंगे शाहिद कपूर

संजय लीला भंसाली की पद्मावत को दर्शकों और क्रिटिक्स का भरपूर प्यार मिला था। फिल्म में शाहिद कपूर, दीपिका पादुकोण और रणवीर सिंह मुख्य किरदारों में थे। सभी की परफॉर्मेंस को काफी सराहा गया और फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर नए रेकार्ड्स बनाए थे। शाहिद कपूर हाल ही में नेहा धूपिया के चैट शो में पहुंचे। यहां जब उनसे पूछा गया कि लीड कैरक्टर के तौर पर वह किन तीन लोगों को पद्मावत के लिए रीकास्ट करना चाहेंगे। इसके जवाब में ऐक्टर ने कहा कि असल में हम दिल दे चुके सनम उस फिल्म में भी बेहतर काम करेंगी। बता दें, हम दिल दे चुके सनम का डायरेक्शन भी संजय लीला भंसाली ने किया था। इसमें सलमान खान, ऐश्वर्या राय और अजय



देवगन लीड रोल में थे। यह फिल्म तीनों ही ऐक्टरों के करियर की सबसे सफल फिल्मों में से एक मानी जाती है। यही नहीं, शो में शाहिद ने प्रियंका चोपड़ा और उनके पति निक जोनस को रिलेशनशिप अडवाइस भी दे डाली। उन्होंने कहा, जितना हो सके, एक-दूसरे के बैकग्राउंड को बेहतर तरीके से समझिए क्योंकि आप बिल्कुल अलग बैकग्राउंड्स से हैं। जब ऐक्टर से उनके भाई ईशान खट्टर और जाह्नवी कपूर को रिलेशनशिप अडवाइस देने के लिए पूछा गया तो उन्होंने कहा, बैलेंस वर्क एंड पर्सनल स्पेस।

कैटरिना ने नयनतारा को बताया दक्षिण की खूबसूरत सुपरस्टार

बॉलीवुड अभिनेत्री कैटरिना कैफ ने अपनी मेकअप लाइन के ब्यूटी के प्रचार के लिए दक्षिण की सुपरस्टार नयनतारा के साथ जुड़ीं और कैटरिना ने इसके लिए उनकी जमकर प्रशंसा भी की। कैटरिना ने इंस्टाग्राम पर एक ब्लैक एंड व्हाइट वीडियो साझा की। इस



विलप में दोनों अभिनेत्रियों को आपस में बात करते हुए देखा जा सकता है। इस विलप के कैप्शन में कैटरिना ने लिखा,

अपने व्यस्त फिल्म सूर्यवंशी में नजर आएंगी। इस फिल्म के साथ कैटरिना और अभिनेता अक्षय कुमार नौ साल बाद फिर से साथ काम करने जा रहे हैं। ये दोनों इससे पहले नमस्ते लंदन, सिंह इज किंग, हमको दीवाना कर गए, वेलकम और तीस मार खान जैसी फिल्मों में एक-दूसरे के साथ काम कर चुके हैं।

प्रियांशु पेनयुली ने थाईलैंड में पूरी की टाका की शूटिंग

अभिनेता प्रियांशु पेनयुली ने क्रिस हेम्सवर्थ अभिनीत टाका की शूटिंग पूरी कर ली है, उनका कहना है कि पहली बार उन्होंने किसी हॉलीवुड प्रोजेक्ट पर काम किया, जिसका अनुभव काफी अच्छा रहा। प्रियांशु ने कहा, हमारे इस यादगार अनुभव का यह एक बेहतरीन समापन था। पहली बार किसी हॉलीवुड प्रोजेक्ट पर काम करने का मेरा अनुभव काफी बेहतर था। वे आपको एक अभिनेता के तौर पर काफी सहज महसूस कराते हैं ताकि आप में से सर्वश्रेष्ठ बाहर निकलकर आए। उन्होंने आगे कहा, उन सभी के साथ जुड़ने का अनुभव काफी अच्छा रहा खासकर क्रिस और गोलिशफटेह फराहानी, जिनके साथ काम करना वाकई में आनंददायक रहा। यह एक अनुभव है जिन्हें मैं आने वाले लंबे समय तक के लिए संजोए रखूंगा।



मेवे की बर्फी बनाने की विधि

आवश्यक सामग्री :
2 बड़े चम्मच बादाम, 1 कप मखाने, 2 बड़े चम्मच चरोली/चिरौंजी, 2 बड़े चम्मच किशमिश, 1/4 कप नारियल कड़कस किया, 1/2 कप शक्कर, 1/2 कप पानी, 2 इलायची, घी कुछ बूंदे, तली को चिकना करने के लिए



बनाने की विधि :
सबसे पहले हरी इलायची के छिलके उतारकर बीज को दरदरा कूट लिजिए। फिर एक छोटी थाली या फिर ट्रे की तली को कुछ बूंदे घी की लगाकर चिकना कर लें। अब किशमिश को अच्छे से धोकर किचन पेपर से पोंछ लिजिए। फिर कड़ही को गरम करके मखाने को करारा होने 2-3 मिनट तक भूनें। फिर मखाने को थोड़ी देर ठंडा होने दीजिये और अब मखाने के छोटे टुकड़े में काट लिजिए। फिर उसी कड़ही में बादाम को एक मिनट के लिए भूनकर उसको भी ठंडा करके दरदरा पीस लिजिए। अब घिसा नारियल, किशमिश और चिरौंजी को पिसे मखाने और बादाम के साथ मिला लें फिर एक कड़ही में पानी

और शक्कर को उबालिए। पहले उबाल के बाद आंच को कम करके चाशनी के गाढ़ा होने तक पकाइए। (इस बर्फी के लिए दो तार की चाशनी सही रहेगी। अपनी दो उंगलियों के बीच में दो तार के चाशनी को जाँचने के लिए एक बूँद चाशनी को लेकर खींचिए, अगर उंगलियों के बीच में दो तार बनें तो चाशनी एकदम सही है। फिर चाशनी में सभी मेवे , इलायची घिसा और नारियल डालकर अच्छे से मिला लें। फिर लगातार हिलाते हुए मिश्रण को चाशनी को लगभग दो मिनट तक सूखने तक पकाएँ। फिर मिश्रण को पहले से चिकनी करी प्लेट / ट्रे में बराबर से फैलाकर थोड़ी देर के लिए ठंडा होने दीजिये। इसमें लगभग 8-10 मिनट का समय लगता है। आप अब बर्फी को मनचाहे आकर में काट लिजिए। आपकी बर्फी भोग और सर्व करने के लिए तैयार है।

शब्द सामर्थ्य- 28

याएँ से दाएँ
1. जीत, फतेह 3. रक्षण सामान 18. क्षतिपूर्ति, मुआवजा 19. भगवान 9. मनुष्य, इंसान, आदमी 11. पाटा जाना, चुकता मुर्गी की जाति की एक पक्षी, निगाह 23. नाश करने योग्य 24. कार्यालय, गोल घेरा, वृत्त 13. पंकज, भारत के एक दिवंगत जनकंदनी।
ऊपर से नीचे
प्रधानमंत्री का नाम 8. नहाने का स्थान, स्नानागार 10. स्वाभाव, 1. शादी, ब्याह 2. अनाथ, दुष्टांत, सुपुर्तगी, उदाहरण 22. स्वप्न 12. बुलावा, निमंत्रण 14. निराश्रित 3. साल, वर्ष 4. धरती, भूतल, धरातल।

1	2	3	4	5
6	7			
8	9	10	11	
12	13	14	15	16
17	18			
19	20	21	22	
23				
24	25			

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 27 का हल

अं	त	म	री	ज			
ग	ह	न	ता	ब	र	ब	स
की	धि	क्का	र	र	मा		
का	का	द	वा	खा	ना		
प	त	वा	र	स्त	र		
ह				दा	मि	नी	
ना	ए	ह	ति	या	त	लां	
वा	च	क	हा		खू	ब	
ता	ब	डू	तो	डू	र		

सू-दोक्- 28

	3		7		
9		6	3	8	
	7	9	5	6	
			1	9	
3	8	7	5		
1	3	9		7	
	2	8	7		
8			2	4	3
		1			

नियम
1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 27 वर्गों का एक खंड बनाता है।
2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है।
3. याएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोक् क्र.27 का हल

5	2	4	9	6	7	8	1	3
3	6	7	4	1	8	2	9	5
8	1	9	3	2	5	4	6	7
6	3	5	1	9	4	7	2	8
7	9	8	5	3	2	6	4	1
2	4	1	7	8	6	5	3	9
4	5	3	6	7	9	1	8	2
9	8	6	2	5	1	3	7	4
1	7	2	8	4	3	9	5	6

आज का राशिफल

मेष- कार्यक्षेत्र में उन्नति का दिन है। व्यापारियों को धन लाभ होगा। नौकरीपेशे वालों को प्रोत्साहन मिलेगा। वरिष्ठ अधिकारियों की कृपा प्राप्त होगी। दिन सकारात्मक ऊर्जा से भरपूर है।

वृषभ- मिश्रित प्रभाव वाला दिन है। आज समय और परिस्थिति के अनुसार कार्य करना लाभदायक रहेगा, घर-परिवार में परिजन के साथ संबंध मधुर रहेगा।

मिथुन- आज चुनौतियां आपको दावत देती दिखाई दे रही हैं, अतः सोच-समझकर ही विवेकपूर्ण कार्य व्यवहार करें, अनावश्यक वार्तालाप से बचें। आज कहीं से आपको अशुभ समाचार भी मिल सकता है।

कर्कट- पराक्रम में वृद्धि का दिन है। कामकाज क्षेत्र में लोगों का सहयोग एवं मदद आपको प्रोत्साहित करेगी, दिन उपलब्धियों से पूर्ण रहेगा। व्यापारियों को आज निवेश में लाभ होगा।

सिंह- लाइफ पार्टनर के सहयोग के कारण दिन सुखद व्यतीत होगा, कहीं से कोई सूचना प्राप्त होगी जिसे लेकर आपके मन में उत्साह बना रहेगा। आपको कोई प्रियजन आज के दिन आपको सरप्राइज भी दे सकता है।

वृश्चिक- स्वास्थ्य से संबंधित विकार उत्पन्न हो सकते हैं, खान-पान का ध्यान रखें, धन प्राप्ति के लिए शुभ दिन है। आज आपकी मेहनत रंग लाएगी। पुराने समय से रुका पड़ा कोई काम आज पूरा होगा।

मूलान- आज अनावश्यक व्यय का योग आपको परेशान करेगा। दूर की यात्रा से बचें, अन्यथा दिक्कतें आ सकती हैं, अजनबियों से मेल-जोल न करें।

अधिक- लम्बे अरसे से जिसका आपको इन्तजार था, वह अभिलाषा आज पूर्ण होगी, मन में उत्साह एवं लोगों के सहयोग के कारण सभी कार्य बनेंगे।

शुभ- आज के दिन सकारात्मक सूचनाएं प्राप्त होंगी, जिसके कारण आपको धन लाभ अगले कुछ दिनों में प्राप्त होगा, कर्मक्षेत्र में वृद्धि का योग है।

मकर- भाग्य आज आपको साथ देगा, शेयर आदि में निवेश कारगर सिद्ध होगा, प्रियजनों से मुलाकात के कारण मन प्रफुल्लित होगा। वांछित जीवन में प्रसन्नता का माहौल रहेगा।

कुम्भ- आज वाहन सावधानीपूर्वक चलाएं, अजनबियों से दूर रहें, कोई प्रिय चीज खो सकती है, संघर्षपूर्ण दिन की आशंका है। अतः सोच-समझकर ही कार्य व्यवहार करें।

मीन- प्रिय व्यक्ति से मुलाकात एवं साझेदारी में लाभ का योग है। करियर में विद्यार्थियों को नई दिशा प्रदान करने वाला दिन है। पहले की गई मेहनत अब रंग ला रही है।